Retraites : pourquoi cette réforme est injuste ?

ATTEINDRE L’EGALITE SALARIALE FEMME-HOMME

5,5 milliards d'euros en _ 6
plus pour les retraites Q -

TAXER LES ULTRA-RICHES

“Le taux d'imposition réel
des ultra-riches en France
est seulement de 2 %."
Gabriel Zucman

PRENDRE EN COMPTE L'ESPERANCE DE VIEEN
BONNE SANTE

ST
65,15 ans en moyenne %
1 <2

COMPTABLISER LES-ANNEES D'ETUDES

3 :

un-e enseignant-e devra
a1 partir en retraite a 66 ans.

Apres un master 2 obtenu
a 23 ans + 43 annuités,




